
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

1  CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 19 MEHEFIN 2019  
 

 

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 19 Mehefin 2019 
Dylai unrhyw sylwadau neu ymholiadau gael eu cyfeirio at y Rheolwr Rheoli Datblygu 

 

Cyf. Achos 19/0330/NOTA Maint y Safle: 349m² 

Lleoliad:   Tir yn Nant Felin, Ffordd Waunwaelod, Caerffili   (UPRN 000043171283) 

Cynnig: Adeiladu adeilad storio amaethyddol gyda tho brig. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf 
Map: 

314856 (Dwy)  
184986 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0332/FULL Maint y Safle: 8492m² 

Lleoliad:   Ysgubor Derwen, Heol Tynewydd, Bedwellte, Coed Duon NP12 0AH   
(UPRN 000043070727) 

Cynnig: Adeiladu estyniad cegin unllawr i ochr yr eiddo. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf 
Map: 

317202 (Dwy)  
199661 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

 

Tŷ Tredomen   

Parc Tredomen  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

 

Page 1

Eitem Ar Yr Agenda 1



Tudalen 2 o 8 

 

Cyf. Achos 19/0380/CLPU Maint y Safle: 830m² 

Lleoliad:   Glenwood, Coedlan y Tywysog, Caerffili CF83 1HR   (UPRN 000043025513) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer adeiladu estyniad unllawr arfaethedig 

i'r cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf 
Map: 

315844 (Dwy)  
186445 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0385/FULL Maint y Safle: 1596m² 

Lleoliad:   The Byre, Heol Adam, Gelligaer, Hengoed CF82 8FU   (UPRN 000043079778) 

Cynnig: Adeiladu byngalo dormer 2 ystafell wely ychwanegol i gynyddu'r cartref gofal preswyl 
presennol C2 o 6 ystafell wely i 8 ystafell wely a mannau parcio ychwanegol. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant   Cyf 
Map: 

312407 (Dwy)  
197799 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0444/FULL Maint y Safle: 178m² 

Lleoliad:   31 Stryd Ael-y-bryn, Fochriw, Bargod CF81 9JW(UPRN 000043000357) 

Cynnig: Garej arfaethedig yng nghefn yr ardd 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf 
Map: 

310568 (Dwy)  
205299 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Darran  Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 
Page 2



Tudalen 3 o 8 

 

Cyf. Achos 19/0465/NCC Maint y Safle: 2940m² 

Lleoliad:   Uned A - Adeilad 1 The Whitbread Enterprise Centre, Ffordd Rhymni, Rhymni, 
Tredegar NP22 5DY   (UPRN 000043170321) 

Cynnig: Amrywio amod 1 caniatâd cynllunio 12/0277/FULL (Trosi adeilad presennol yn 9 fflat 
ac adeiladu 7 tŷ newydd ar gyfer teulu ar dir cyfagos). 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Boardman  01443 864674  boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Moria Cyf 
Map: 

311206 (Dwy)  
207486 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0488/FULL Maint y Safle: 385m² 

Lleoliad:   31 Coedlan Bryn-y-frân, Tretomos, Caerffili CF83 8BN   (UPRN 000043042668) 

Cynnig: Adeiladu garej ar ochr yr eiddo. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

317821 (Dwy)  
188827 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Bedwas, Tretomos a Machen Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0492/NCC Maint y Safle: 844m² 

Lleoliad:   Hen dafarn y Royal Oak, Stryd yr Eglwys, Bedwas, Caerffili CF83 8EA  
(UPRN 000043050751) 

Cynnig: Dileu amod 06 (Dŵr glaw ffo) o ganiatâd cynllunio 17/0449/COU (Newid defnydd hen 
dafarn, ac estyniadau ac addasiadau i ddarparu 3 fflat ychwanegol (i wneud 
cyfanswm o 4)) 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Powell   01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

317024 (Dwy)  
188845 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Bedwas, Tretomos a Machen Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 3



Tudalen 4 o 8 

 
 

Cyf. Achos 19/0479/FULL Maint y Safle: 178m² 

Lleoliad:   10 Clos Haines, Caerffili, CF83 1SY    (UPRN 000043015771) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf uwchben yr estyniad presennol i’r ochr i greu ystafell 
wely newydd. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf 
Map: 

314152 (Dwy)  
186242 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0481/FULL Maint y Safle: 2087m² 

Lleoliad:   1 Filâu Graddfa, Heol y Lofa, Llanbradach, Caerffili CF83 3QR   
(UPRN 000043087414) 

Cynnig: Adeiladu garej ddwbl gyda swyddfa llawr cyntaf hunangynhwysol uwchben a chreu 
mynedfa newydd i gerbydau. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf 
Map: 

314862 (Dwy)  
191450 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0482/FULL Maint y Safle: 571m²  

Lleoliad:   Bayridge, Bryn Temperance, Rhisga, Casnewydd NP11 6FQ   
(UPRN 000043071590) 

Cynnig: Trosi byngalo presennol ac adeiladu estyniad dormer ar y llawr cyntaf ac estyniad 
blaen gwydr. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf 
Map: 

323718 (Dwy)  
191217 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Page 4



Tudalen 5 o 8 

 

Cyf. Achos 19/0494/NCC Maint y Safle: 2213m² 

Lleoliad:   Tir o fewn cwrtil Tŷ Gwyn, Lôn Rhyd y Gwern, Machen, Caerffili CF83 8NX   
(UPRN 000043088035) 

Cynnig: Diwygio amod 01 (amser i ddechrau datblygu) caniatâd cynllunio 10/0667/FULL 
(Adnewyddu caniatâd cynllunio P/05/1313 i adeiladu dau annedd a gwaith allanol 
cysylltiedig) am bum mlynedd arall. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

320934 (Dwy)  
188889 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Bedwas, Tretomos a Machen Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0485/CLPU Maint y Safle: 33534m² 

Lleoliad:   Hen Adeilad Rowecord, Y Stryd Fasnachol, Heol Casnewydd, Pont-y-meistr, 
Rhisga, Casnewydd NP11 6EY   (UPRN 000043086459) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer yr estyniad arfaethedig i'r uned 
ddiwydiannol. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Boardman  01443 864674  boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf 
Map: 

324572 (Dwy)  
189723 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0487/OUT Maint y Safle: 706m² 

Lleoliad:   Tir yn gyfagos i Dafarn Mount Pleasant, Rhes Bryn Hyfryd, Pen-twyn, Bargod 
CF81 9NJ   (UPRN 000043000048)  

Cynnig: Adeiladu datblygiad mewnlenwad o 2 byngalo 2 ystafell wely.  

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf 
Map: 

310399 (Dwy)  
204501 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Darran  Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 
Page 5



Tudalen 6 o 8 

 

Cyf. Achos 19/0493/NCC Maint y Safle: 285m² 

Lleoliad:   24 Heol Rhos, Caerffili CF83 2BE   (UPRN 000043036529) 

Cynnig: Trosi’r garej bresennol yn rhannol i gynnwys toiled ac ystafell amlbwrpas. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf 
Map: 

313899 (Dwy)  
187256 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Pen-yr-heol, Trecenydd ac Eneu'r-glyn Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0498/FULL Maint y Safle: 821m² 

Lleoliad:   Neuadd Sgowtiaid 1af Oakdale, Heol Cyncoed, Oakdale, Coed Duon NP12 0LP   
(UPRN 000043164459) 

Cynnig: Dymchwel hen neuadd y sgowtiaid ac adeiladu 4 annedd gysylltiedig gyda’r gwaith tir 
a mynediad cysylltiedig. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf 
Map: 

318488 (Dwy)  
198201 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn Berthnasol   Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0499/FULL Maint y Safle: 291m² 

Lleoliad:   58 Bryn Dolwen, Bedwas, Caerffili CF83 8GH   (UPRN 000043051146) 

Cynnig: Adeiladu estyniad dwbl y tu cefn i'r eiddo. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

317544 (Dwy)  
189138 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Bedwas, Tretomos a Machen Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

 

Cyf. Achos 19/0501/CLPU Maint y Safle: m² 

Lleoliad:   23 Coedlan Bryn-y-frân, Tretomos, Caerffili CF83 8BN   (UPRN 000043042650) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer estyniad unllawr arfaethedig i'r cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

317846 (Dwy)  
188805 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Bedwas, Tretomos a Machen Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0497/FULL Maint y Safle: 286m² 

Lleoliad:   8 Llys-y-Fedwen Caerffili, CF83 3QJ   (UPRN 000043035088) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r blaen. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf 
Map: 

316489 (Dwy)  
187999 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Y Fan Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0503/FULL Maint y Safle: 849m² 

Lleoliad:   Tir o fewn cwrtil Tŷ Bryn, Bryn y Brenin, Hengoed CF82 7NJ  (UPRN 000043168479) 

Cynnig: Adeiladu tŷ newydd 6 ystafell wely mewn gardd eiddo presennol. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Powell   01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf 
Map: 

314993 (Dwy)  
195115 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

 

Cyf. Achos 19/0506/FULL Maint y Safle: 457m² 

Lleoliad:   16 Clos Tir Maes, Caerffili, CF83 3SB   (UPRN 000043170623) 

Cynnig: Adeiladu estyniad ochr unllawr. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf 
Map: 

316112 (Dwy)  
187551 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos 19/0507/FULL Maint y Safle: 697m² 

Lleoliad:   Trelowen, Rhodfa'r Dderwen, Cefn Hengoed, Hengoed CF82 8FN   
(UPRN 000043079241) 

Cynnig: Estyniad unllawr arfaethedig gyda theras llawr cyntaf. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Powell   01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf 
Map: 

314449 (Dwy)  
196196 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfynu 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Page 8


	Agenda
	1 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 19 MEHEFIN 2019

